

运河区临海路小学小记者站专版

“滑雪”太好玩啦

本报小记者(临海路小学5年级3班) 褚均钧

那天,我起了个大早,早早就收拾完毕,因为我们临海路小学部分晚报小记者要去体验VR滑雪。

VR滑雪是怎么回事?我还从来没有听说过呢,所以急切地想去看看。

在老师的带领下,我们来到了体验馆。终于见到了VR滑雪体验机,我迫不及待地戴上VR眼镜,接过手柄,片刻间进入了一个冰雪世界。

此时的我正站在滑道上,滑道旁边还有许多大山。我刚按住手柄上的开始键,就感觉自己仿佛在滑道

上滑动,那种身临其境的感觉简直太刺激了!

手柄的摆动速度可以控制滑雪速度;如果碰到石头和大树,体验者要迅速转动头部以避免被撞;假如遇到木桩,体验者需要按下扳机“跳”过去……因为我没有任何经验,所以屡屡失败。

时间过得真快,该下一位同学体验了。我意犹未尽地摘下VR眼镜,回到了现实中。真希望时间能慢下来,让我多玩一会儿!

(指导老师:李业芳)



好神奇呀

这次体验太精彩了

本报小记者(临海路小学4年级3班) 冯冠捷

前不久,我们体验了一场“冰雪”项目。

我们来到体验馆,看到了VR滑雪体验机。很幸运,我是第二个体验者。

轮到我的时候,我马上走上前。站在上面,我一开始有些紧张。戴上VR眼镜后,我看到了一个满是雪的大峡谷。在老师的指导下,我拿着手柄摆起滑雪的架势。

随着一声“开始”,我开始向前移动,然后加速,宛如成了一匹脱缰的野马。到了一个障碍物前,我双手按动

按钮,使“自己”跳了起来,然后再加速。我有点恐高,所以睁一只眼闭一只眼……最终,我在一个大陡坡上结束了体验。

当我摘下VR眼镜走下来的时候,同学们都说我的腿变软了呢。

我们还见到了模拟滑雪体验机。站在踏板上,我们左右寻找平衡。果然,就像从电视上看到的滑雪运动员一样,我们开始自由“滑翔”。这次体验真是太精彩了!

(指导老师:张柳)

我也想体验一把“滑雪”

本报小记者(临海路小学5年级3班) 付羽杉

近日,我们临海路小学部分晚报小记者在老师的带领下玩了VR滑雪体验机。

我们班的沈昂首先上场体验。经过一系列操作后,沈昂开始“滑雪”。听说如果体验者在滑雪过程中不小心撞到了树木,滑雪机会抖动,让人站不稳。沈昂玩的时候,我都忍不住替他捏着一把汗呢!

VR滑雪体验机的左边

是一台模拟滑雪体验机,人只要站在上边,然后左右晃动,它就会动起来,就跟真的在滑雪一样。我觉得太神奇啦!

时间过得飞快,很遗憾,我没能去VR滑雪体验机上体验,但是看沈昂玩,我已经感觉很刺激了!如果有机会,我想亲自上去体验一把!

(指导老师:李业芳)

校长寄语



学校确立含真乐行、久久为功的学校精神,秉承敏行拓知、扬长补短的育人使命,以行知文化为核心,致力创建一所真善美的幸福学园,精心培养孩子成为新时代的合格公民。

——运河区临海路小学校长
吴忠权

精彩的体验

本报小记者(临海路小学5年级2班) 金韦彤

那天,一听说去滑雪,我可高兴了。可是到了后我才知道,并不是真正的滑雪,而是模拟体验滑雪。

我仔细打量着那台模拟滑雪体验机。这样的高科技设备,我还是第一次见,不得不佩服祖国科技的发展。

这样的设备对体验者的要求也是很高的:手脚要协调地上下摆动,可以用头部来操控方向,看到比较低矮的障碍物时以上下摆动手柄“跳过”。一句话,可以让你不在滑雪场就能体验到“滑雪”。

老师给我们进行了细致讲解,并做了示范。老师示范时的动作十分协调,我忍不住鼓起掌来。之后,我们一个个上前尝试。

一开始,由于画面太过真实,我们太过紧张,看到障碍物不知躲闪,这台高科技设备便抖动起来,犹如真的在滑雪……

这次小记者活动太有意思了,让我大开眼界。

(指导老师:高姣姣)



太刺激了

本版摄影 李媛

我有点小害怕

本报小记者(临海路小学5年级2班) 佟岷泽

近日,老师告诉我们一个激动人心的消息——我们小记者要去见识VR滑雪体验机。哇,好期待,我们都很兴奋。

在老师的带领下,我们一行人来到目的地。刚进门,我就看到了VR滑雪体验机和那台模拟滑雪体验机。老师问:“哪位同学想体验一下?”我们都争先恐后,跃跃欲试。体验后的同学都感觉棒极了!

虽然我没有来得及体验,

但是我从体验过的同学脸上看到了VR滑雪体验机带来的惊喜。

不过,我站上模拟滑雪体验机,体验了一把“滑雪”。什么?你问我啥感觉。哎呀,不好意思啦,我还有一点小害怕呢。我当时上去的时候腿一直在抖,体验了一会儿后才发现,原来它并不可怕!

这次体验太不一样了,真刺激呀!

(指导老师:高姣姣)

刺激的“滑雪”体验

本报小记者(临海路小学4年级2班) 赵曠萱

近日,我们体验了一次特别的“滑雪”。我们满怀期待地走进体验馆,看到了VR滑雪体验机和模拟滑雪体验机。

模拟滑雪的规则是体验者先用手抓住滑雪杆,然后两只脚踩在滑雪板上,慢慢地分别向左右前方移动。不过,体验者要保持好平衡,不然很容易摔倒。

前面很多同学都体验了,终于轮到我了。我小心地握住滑雪杆,双脚踩在滑板上。因为紧张,我没有把握好平衡,没有成功。

我没有放弃,稳住心态,又一次站了上去。这一次,在老师的细心讲解和指导下,我成功了,心里无比高兴与激动。

接着,我体验了VR滑雪。戴上VR眼镜,我就开始“滑”。滑着滑着,我碰到一块小石头,感觉脚底一震……真是太真实,太刺激了。

这次小记者活动,我感受到了高科技带来的快乐,我要好好学习科学知识,以后更好地应用到我们的生活中。

(指导老师:谢绮菲)



认真听讲解

我的腿都软了

本报小记者(临海路小学4年级3班) 于斯沫

不久前,我们见到了期待已久的VR滑雪体验机。我们站好,老师给我们讲解怎样玩。其实规则很简单,体验者戴上VR眼镜,双手持手柄站在模拟器上,双手划动加快,速度也会变快……我们都认真地听着。

这时,老师让我去体验。我太激动了,因为我是第一个体验的。戴好VR眼镜,我拿好手柄开始准备,先画一个圆圈,之后拿着手柄如狗刨一般前进。手柄的摆动速度控制着滑雪的速度,头部左右摇摆控制滑动的方向……我时刻提

醒着自己,不要碰到石头和

大树。刚开始,我没有经验,不是撞到石头,就是碰到树。后来,我顺利躲过所有的障碍物来到一个坡前,可没有滑上去时间就到了。

摘下VR眼镜,我又回到了现实中,发现自己腿都软了,一身的冷汗!

VR滑雪体验有一种身临其境的感觉,真是太好玩了。我认为,我们应努力学习,否则怎么能跟上时代的发展呢!

(指导老师:张柳)